

KEDVES KÖZÖNSÉGÜNK!



Örömmel értesítjük Önöket, hogy a Budapesti Operettszínház májusi és júniusi előadásaira március 20-án, szerdán 10 órakor megkezdjük a jegyértékesítést.

Belépőiket megválthatják személyesen és online is a <http://operett.jegy.hu/> oldalon is, valamint az Interticket országos hálózatában.

JEGYEK
[ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS ITT](#)

Májusi műsorunkban mindenki megtalálhatja a kedvére valót, a régi kedvencek mellett lesz egy új bemutatónk: a Kálmán Imre Teátrumban, **Pendragon legenda** címmel, **Somogyi Szilárd** rendezésében, **Kerényi Miklós Máté, Szabó P. Szilveszter és Janza Kata** főszereplésével, valamint visszatér a régi nagy kedvenc a **Menyasszonytánc**, ezúttal **Gubik Petra és Kocsis Dénes** románcát követhetjük könnyes szemekkel.



Tizenegyedik alkalommal rendezik meg a **Nemzetközi Lehár Ferenc Operett Énekversenyt** 2019. május 4-5-én a komponista szülővárosában, Komáromban. A selejtezők többek között Prágában, Pozsonyban, Moszkvában, Kolozsváron és Budapesten, az Operettszínházban zajlanak. A döntő után a résztvevők az Operettszínházban adnak nagyszabású gálaestet **május 6-án, a színház legnagyobb sztárjainak közreműködésével.**



Öt előadás erejéig találkozhatnak színházunk vezető színművészeivel, Peller Károllyal a **#peller40** "Mindig én adok, mégis én tartozom" Peller Károly zenés vallomása című esten.



Peller Károly:

"Láthattak már sokféle jelmezben, parókában, ragasztott bajszok és szakállak mögé bújva, hatalmas díszletek között, show műsorokban, lemezbemutató koncerteken, csodás színésznők oldalán, táncosokkal, zenekarral. Most csak hárman leszünk. A zongora, a zongorista és én. No és persze Önök, akik nélkül én sem lennék ma itt. Jöjjenek és készüljenek egy kérdéssel! Nem bánják meg!"

ÉVADZÁRÓ

Júniusban **Maya, Carousel - Liliom és István, a király** várja Önöket a Nagyszínpadon, illetve a **Pendragon legenda** lesz látható a Teátrumban, valamint Peller Károly folytatja történetét a **#peller40** című műsorral.

Június 16-án elköszönünk a 2018/19-es évadtól.



Bérleteinkkel várhatóan májusban jelentkezünk, illetve a 2019/20-as évad első két hónapjának műsora június közepére várható.

SZERETETTEL VÁRJUK SZÍNHÁZUNKBAN MÁJUSBAN ÉS JÚNIUSBAN IS!

CAROUSEL - LILIOM LUXEMBURG GRÓFJA MAYA

LEHÁR ÉNEKVERSENY GÁLA ÉNEK AZ ESŐBEN

A VÍG ÖZVEGY OSZI BOSZI, A REPÜLŐ NAGYANYÓ

MENYASSZONYTÁNC ABIGÉL LILI BÁRÓNŐ

A PENDRAGON LEGENDA #PELLER40 DORIAN GRAY

MESEMASA ÉS AZ ARANYLEVÉL AMERIKAI KOMÉDIA

SZERETNI BOLONDULÁSIG ISTVÁN, A KIRÁLY

SZEGÉNY DZSONI ÉS ÁRNIKA